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DRAMSKI STUDIO ZA SREDNJOŠKOLCE  

Dramski studio za srednjoškolce osnovali smo upravo zato što u životu mladih ljudi, koji 
završavaju osnovnoškolsko razdoblje, postoji ogromna količina ljubavi prema kazališnim 
daskama, a čest je slučaj i da su se srednjoškolci dolazili raspitivati postoji li u Kazalištu 
dramska skupina za njihovu dob. Kreativni izričaj, njegovanje govora, vježbe improvizacije, 
uočavanje i razvijanje tolerantnosti za druge i prihvaćanje istih, pisanje, pjevanje, plesanje, 
gluma, a na kraju sezone i završna produkcija samo su neke od stvari koje tijekom sezone 
razvija Dramski studio s mladima. Dobrodošli su apsolutno svi koji žele oplemeniti svoj 
mladi život pun drugih obaveza. Potrebno je samo biti hrabar u smislu predanosti, a dalje 
ćemo zajedno razvijati našu maštu i potrebu da nešto poručimo publici.
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DRAMSKI STUDIO 
ZA SREDNJOŠKOLCE

ARETA ĆURKOVIĆ

Areta Ćurković je glumica i lutkarica Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku od 
1994. godine. Iza nje je puno odigranih predstava, nagrada, šarolika paleta likova i re-
datelja koji su obilježili njen glumački ‘puteljak’. Glumica  je u predstavama za djecu, ali i 
dramskim predstavama za odrasle, snima reklame, serije i filmove. Kao dramski pedagog 
samostalno počinje voditi Dramski studio za srednjoškolce u sezoni 2015./2016., a punih 
13 godina bila je i asistentica dramskoj pedagoginji Lidiji Helajz s kojom je osvojila svoju 
prvu nagradu “Zvjezdana Ladika” za najkvalitetniji pedagoški rad na 17. susretu  profesion-
alno vođenih kazališta za djecu i mlade za predstavu “Crveno burence”, a tu istu nagradu 
dobiva i za svoju predstavu “Pohvala ludosti “ dvije godine kasnije u Bjelovaru. Nakon te 
predstave za svoju predstavu “Ljub..AV-AV “ 2018. godine, na 20. Međunarodnom festiva-
lu dječjih kazališta Maslačak u Sisku, osvaja nagradu za najbolju scenografiju i najbolju 
predstavu u cjelini gdje potpisuje režiju, izbor glazbe, kostima i scenografiju. Zahvalna i 
ponosna na svojim ostvarenjima od brojnih  glumačkih nagrada i priznanja izdvaja Zlatnu 
arenu za najbolju glavnu žensku ulogu u filmu „Happy endings“ u 2014. godine na Pula film 
festivalu te “Večernjakovu ružu” 2015. za Tv lice godine u kategoriji glumačko ostvarenje za 
film „Majstori“ Dalibora Matanića. Brojne nagrade koje je dobila za uloge u svojoj matičnoj 
kući imaju neprocjenjivu vrijednost i uspomene na njenom kazališnom putovanju. 2020. 
godine dobila je javno priznanje Zlatni grb grada Osijeka za izuzetna postignuća u pod-
ručju kazališne i filmske umjetnosti. Nedavno, u ovoj 2022. godini, dobila je i nagradu  za 
životno djelo  “Zvonko Festini” za doprinos glumačkoj umjetnosti hrvatskog lutkarstva. Na 
Osječkom ljetu kulture izvedena je praizvedba  predstave “BonTon iza duge” koju je Areta 
režirala prema strip slikovnici Dražena Alerića i to sa dvije premjerne postave polaznika 
Dramskog studija za srednjoškolce. Svom gradu i svojoj publici i dalje obećava predanost, 
rad i trud, kako kroz svoje kreativne trenutke kao glumica, ali i kao voditeljica Dramskog 
studija za srednjoškolce koji su njena velika inspiracija, ali i još veća ljubav.

GODIŠNJA PRODUKCIJA DRAMSKOG STUDIJA 
ZA SREDNJOŠKOLCE



VODITELJICA: Areta Ćurković

REŽIJA, IZBOR GLAZBE, KOSTIMA, UREĐENJE SCENE: 
Areta Ćurković

OBLIKOVANJE RASVJETE: Igor Elek

PROJEKCIJE: Klara Uranjek

TONSKA PRODUKCIJA: Lovro Zelić

VODITELJ TEHNIČKE SLUŽBE: Dražen Golubić

INSPICJENTICA: Zdenka Kovaček

GARDEROBJERKA: Maja Marković

MAJSTOR TONA: Josip Ogribić

MAJSTOR POZORNICE: Zoran Grkinić

TEHNIČAR SVJETLA: Hrvoje Đumlija

POZORNIČKI TEHNIČAR: Tihomil Čakalić

GODIŠNJA PRODUKCIJA 
DRAMSKOG STUDIJA ZA SREDNJOŠKOLCE

NAŠOJ PUBLICI!

Da, kako kaže naš naslov ‘U srcu sve započinje i završava’. Svaki interes, odnos, osjećaj, počne se 
razvijati u našem srcu. Mi ga razvijamo, njegujemo, čuvamo ili dijelimo s drugima. Nekad nas 
nešto razočara, pa i učini onakvima kakvi ne želimo biti. Nikad nismo mislili da bi to mogli nositi 
u sebi, pojavi se ta neka tamna sjena u našem srcu, ali koja može ponovno biti svijetla, pa čak i 
u bojama ako to želimo. Sve možemo popraviti i završiti  na lijep način, imati preplavljeno srce 
ljubavlju jer ona pobjeđuje, liječi i čini nas sretnima. 

Ove sezone, pohađajući Dramsku bavili smo se baš tim i takvim temama, možda i više nego 
inače jer nam je i (čini mi se) potrebnije nego ikad. Svake sezone naš studio pohađa baš veliki 
broj polaznika (u jednom trenutku ih je bilo i preko 35) odlučila sam ih podijeliti, pokušala  
svakome ‘dati’ prostor koliko je god bilo moguće s obzirom na ritam njihovog dolaženja i 
angažmana. Neki su morali odustati jer odlaze na ‘sezonu’, neki zbog škole, ekskurzije.. a mi koji 
smo ostali rado ćemo danas pred vama draga publiko ‘završiti’ ono što je započelo ove kazališne 
sezone u našim srcima.

Tako ćete u godišnjoj produkciji gledati dvije predstave. U prvoj se bavimo teen odnosima i 
kako uz pomoć profesora, društva, prijatelja prebroditi i popraviti stvari. A u drugoj, o odnosima, 
istinama u obitelji i kako ništa, ali ništa nije nemoguće kad u konačnici ljubav čuva tu obitelj. 
Podržite ih sve jer vas trebaju. Bilo je lijepo, ‘izazovno’ i ‘izazovnije’ (kao i svake sezone :), ali 
svijetlilo je u našim srcima jer to jako volimo.

Areta Ćurković 
Voditeljica Dramskog studija za srednjoškolce

Crtež za program izradila Hana Vajnberger

„SRCE PUNO LJUBAVI JE NAJVIŠA MUDROST“
Charles Dickens

IGRAJU U PRVOJ PREDSTAVI:
DORA PLUŽARIĆ, LANA ŠVITEK, ANGELINA HIGI, SARA RADIĆ, ZARA ELENA EFREMOV, HANA VAJNBERGER,  
IDA FRANKA OSTOJIĆ, PETRA KOSTADINOVIĆ, DAVID KONJAREVIĆ, LUCIJA DUJIĆ, LUKA BOGOVIĆ, LORA ZDELAR, 
LUCIJA BURIĆ, MIA RAJNDL, NIKO EFREMOV, FILIP ĐUKARIĆ

IGRAJU U DRUGOJ PREDSTAVI:
JONA PATKOVIĆ, VITO ČIČAK, KARLA MATOKOVIĆ, NEO ARAMBAŠIĆ, MATIJA POVAŽANJ, NIKA KROLO, MARTA ZELIĆ, 
LAURA LOVRENČIĆ, MARIJA ĆURIĆ, PETRA PROGL, HRVOJE ORKIĆ  
GLAS: STELA JANDROK I LUNA VUKELIĆ

pokrovitelji:


